

邂逅雪地靴 温暖一冬天



关于雪地靴,你一定要知道这些事儿

前两天降温,长辈是不是又让你裹得“里三层外三层”了?是不是感觉夏天减轻的体重瞬间又被打回了原形?这时,该到雪地靴大显身手的时候了。有人说穿雪地靴过于臃肿,其实只要搭配得当,它反而会 will 将双腿衬托得健美修长。

今冬再掀“雪地靴热潮”

雪地靴最早起源于澳大利亚,最初叫作 Uglyboots,澳大利亚人用两块羊皮包裹成鞋子穿在脚上御寒,后来逐渐在全世界流行开来。冬季,不管是时尚达人,还是潮人白领,纷纷在脚上套上一双澳大利亚雪地靴,更有众多好莱坞明星助阵,在世界范围内掀起了一股雪地靴热潮。

能够传承百年的品牌很少,但一款伟大的产品必定影响世界。有人说雪地靴一点也不时尚,可是,即便是对潮流极为苛刻的时尚达人,也没有办法抵御它恰到好处的温暖与舒适,在寒冷的冬季,雪地靴柔软细密的羊毛能够保护双脚,让全身上下都温暖起来。

不同于其他类型的秋冬保暖鞋品,雪地靴没有沉重的装饰、复杂的设计,而是以柔软的皮革鞋面配以雪地靴标志性的经典羊毛皮,传递出贯穿始终的温暖舒适。当轻盈的力量取代厚重,当烦琐的工艺回归传承百年的经典,雪地靴产品给予客户的是无比轻盈、有型有范的都市“轻”体验。

值得一提的是,“UGG”只是这种雪地靴鞋型的代称,而非某个品牌的专属名词。我们最熟悉的雪地靴品牌“UGG”实际上全称叫作“UGGAustralia”,所以如果在其他品牌雪地靴上看见“UGG”字样,并非都有“山寨”之嫌。



不同风格花样过冬

就如“天下没有丑女人,只有懒女人”这样的箴言,我们是不是还可以加上一句:“世上没有百分百完美的身材,只有对自己不够了解的打扮。”面对纷繁的新鲜设计,究竟哪一款才能表达自己的时尚态度?

如何选择不同高度的雪地靴?根据身高、体形的差别,选择是非常有技巧的。低、中筒的雪地靴重心比较低,适合腿部修长的身材;若是担心小腿肚有肉不妨选款过膝长靴令腿显得修长;过膝高跟长靴可以打造修长的小腿线条,高

跟款式具有拉长比例的效果。值得注意的是,为了弱化下半身的宽大比例,靴子应选择简约款式,可以将下半身调整至黄金比例。而低跟机车靴可以完美延续明快利落的直线线条,整齐划一,颠覆了传统审美对女性身材曲线的严苛要求,符合现代女性审美新标准。

搭配衣服时,应尽量选择同色系单品,与雪地靴遥相呼应,通过对比形成鲜明节奏;或者选择柔和的邻近色与雪地靴搭配,拉长双腿效果。另外,靴子的质地也是很讲究的。



随着严冬的逐渐逼近,作为冬日抗寒保暖佳品的雪地靴再次成为主角,各式各样的雪地靴把寒冷的冬天装点得更加温暖。无论是休闲的棕色短靴、翻口的波西米亚造型,还是加入另类铆钉元素的雪地靴,都是本季不可缺少的扮潮要素。

保养清洁都得跟上

作为秋冬时尚单品的佼佼者,雪地靴以其“娇柔”的外表被各年龄层的时尚人士视为“最难伺候的鞋履”之一。可是谁让雪地靴的魅力常年不减呢?虽说娇情,可是为了美貌,还得做好清洁工作。

雪地靴采用毛皮一体工艺制作而成,在平时的护理和保养时,尽量使用专业的羊毛刷或者皮具专用清洁软胶,这样的专业护理

工具不会磨损鞋子表皮。如果某一块特别脏的话,擦完之后可再用专门的软胶擦洗。存放时最好放上鞋撑或者报纸,置于干燥阴暗处。

假如不慎遇水,千万不能用清水清洗,有泥也别洗,否则会越洗越花,更不能置于太阳下暴晒。首先用冷风吹至全干,进行得越快越好,过程中可以慢慢掸掉灰尘泥块,不能用手或者布擦,耐心点慢

慢掸,彻底吹干之后再用粗布毛巾蹭一遍,然后用橡皮一点一点擦,力道要轻柔,最好顺着皮子纹路擦。

靴子若不慎沾上油污可就头疼了。可以用粉笔末轻轻揉搓污点处,没有粉笔末可以用滑石粉(也可以用婴儿爽身粉替代),反复揉搓,污点就会慢慢变淡。

(渤海)

